

СВЯТО СТУДЕНТСЬКОЇ МАЙСТЕРНОСТІ



Початок навчального року в Харківському національному технічному університеті сільського господарства імені Петра Василенка ознаменувався проведенням щорічного свята «День механіка – 2017». Цього року участь у змаганнях взяли 4 університети та 12 коледжів і технікумів. Свято урочисто відкрив ректор ХНТУСГ імені Петра Василенка Олександр Нанка, який підкреслив важливість подібних заходів для підвищення якості підготовки інженерів-механіків:

- Ви – майбутнє нашої країни! Сьогоднішні студенти – це і є те покоління, яке буде створювати нову Україну, розбудовувати її та піднімати державу на більш якісний і достойний європейський рівень, – зауважив Олександр Нанка.

Директор Навчально-наукового інституту ме-

го району половина – випускники цього інституту. Бажаю побачити всіх присутніх на керівних посадах господарств і підприємств Харківської області і всієї України, – зауважив Олександр Редченко, начальник управління АПР Харківської ОДА.

- Дуже приємно бачити, як майбутні спеціалісти удосконалюють тут свої знання і навички. Вважаю, що в подальшому це буде сприяти покращенню показників в аграрному секторі, – сказав заступник начальника відділу землеробства, насінництва, інженерно-технічної роботи Департаменту АПР Харківської ОДА.

Свою майстерність учасники змогли продемонструвати у конкурсах з наладки плуга, якісної оранки та культивуації, водіння трактора та діагностики його систем. Так, у конкурсі «Кращий водій» перемогу отримав студент Лозівської філії Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу Віталій Зуб. Також студенти змагались за звання кращого з екології, знання конструкції сільськогосподарської техніки та визначали найкращі агрегати для робіт в заданих умовах по теорії інженерних рішень.

- Я впевнений, що студенти, які навчаються тут, які вміють своїми руками проводити необхідні техноло-

Elvorti, XT3 та інших. Присутні мали можливість отримати консультації від представників компаній-виробників та взяли участь у тест-драйві трактора CASE IH Magnum 340.



- Вважаю, що професія інженера дуже важлива. Без таких людей не буде прогресу, не буде розвитку. Людству завжди будуть потрібні ті, хто може створювати та використовувати нові машини, розробляти новітні технології і системи. День механіка – це дуже необхідний захід для обміну досвідом, для складання векторів розвитку аграрної галузі. Бажаю всім присутнім натхнення на майбутнє втілення своїх ідей, – побажав Владислав Зубко, завідувач кафедри тракторів і сільськогосподарських машин Сумського національного аграрного університету.

Після виступу художньої самодіяльності урочисто

ханотроніки і систем менеджменту Віталій Власовець наголосив, що свято сприяє обміну досвідом серед студентів, інженерів та виробничників, підвищенню конкурентоспроможності випускників технічних і аграрних ВНЗ на ринку праці не тільки України, а й світу:

- На святі представлена техніка, на якій працюють у всіх областях нашої країни. В час високих технологій інженери-механіки незамінні – завжди буде потрібен майстер, який вчасно зможе налагодити і відрегулювати механізми сучасної техніки, замінити деталі, підтримати в робочому стані, а за необхідності – вдосконалити їх. Для всіх присутніх студентів – це гарна можливість побачити передові технології аграрної галузі, отримати необхідні навички та знання для подальшого працевлаштування, – підкреслив Віталій Власовець.

У заході взяли участь і представники адміністративних установ, господарств та провідних підприємств:

- Зв'язки цього інституту з Управлінням агропромислового розвитку Харківської ОДА дуже тісні. З двадцяти трьох керівників господарств Харківсько-



гічні операції, по закінченню обов'язково знаходять себе у виробництві, закріплюються. Студентам бажано, аби вони вчилися для себе, не для викладачів, не для батьків, а для себе – тоді буде результат, – наголосив Володимир Шевченко, головний спеціаліст НМЦ «Агроосвіта» МОН України.

Професія інженера-механіка зараз актуальна не тільки для хлопців, а й для дівчат. Цього року у змаганнях на одному рівні з хлопцями взяли участь і дівчата. Так, студентка 3 курсу Навчально-наукового інституту механотроніки і систем менеджменту Наталія Фатєєва зайняла 1 місце у конкурсі «Кращий еколог».

- Обрала саме цей інститут, тому що завжди хотіла робити щось вагоме для країни, реалізувати свої бажання, побачити інші країни. Завжди хотіла бути інженером, а тут всі мої задуми здійснюються, – сказала дівчина після участі у конкурсах.

В рамках свята також пройшла виставка сучасної сільськогосподарської техніки виробництва CASE IH, Gaspardo,



Після виступу художньої самодіяльності урочисте нагородження переможців конкурсів проходило під бурхливі оплески. Вручав дипломи та призи представник НМЦ «Агроосвіта» Володимир Шевченко, представник Департаменту агропромислового розвитку Харківської ОДА Андрій Тресков та директор ННІ МСМ Віталій Власовець.

Свято завершилось бурхливими оплесками та побажаннями зустрітися на Дні механіка у наступному році!

Віталій Власовець,

*директор ННІ механотроніки і систем менеджменту
Харківського НТУСГ імені Петра Василенка,*

Володимир Шевченко,
завідувач кабінету,

Юрій Борхаленко,
методист НМЦ «Агроосвіта»

Вітаємо іменинників!

Лисенка

**Юрія Васильовича,
директора Сосницького
сільськогосподарського
технікуму бухобліку**

Дмитренка

**Олексія Олексійовича,
директора Верхівнянської
філії Житомирського
агротехнічного коледжу**

Соколик

**Наталію Іванівну,
директора Ерастівського
коледжу Дніпропетровського
ДАЕУ**